《蒙面唱将猜猜猜》迎来史上"第一次"素人揭面

§宗强:未来更有信心做自己

据搜狐娱乐 他不是林俊杰,但 他同样拥有一颗热爱音乐的真心。 上周日,江苏卫视原创音乐节目《蒙 面唱将猜猜猜》第二季中,迎来史上 第一位揭面的素人蔡宗强,这个一 直被猜评团和观众笃定认为是林俊 杰的男生,顶着"没朋友的球鞋侠" 面具,在《蒙面唱将猜猜猜》第二季 的舞台献唱4首,最终才被猜评团 听出"破绽",于观众的欢呼声中荣

素人蔡宗强堪称"第一次"的揭 自然引发不少观众好奇一 --在节 目中, 他非常诚恳地表示没有参加过 选秀比赛,唯一 一次参加模仿秀节目,

参加完《蒙面唱将猜猜猜 2》, 蔡宗强的亲友都很替他高兴,觉得 多年的坚守和付出终于有了回报。 在蔡宗强的微博上,也有不少观众 给他留言打气。不少粉丝甚至慕名 找到蔡宗强唱歌的酒吧,只为身临 其境听他现场演唱。在酷狗音乐等 APP上,蔡宗强所唱的歌曲收听率 和关注度也在不断提高,"这些都 是参加《蒙面唱将猜猜猜 2》带给我 的人气",他也表示,现在已经有演 出公司在和他接洽,希望他在音乐 路上有更好的作为。而对于自己的 未来,他越来越有信心了。



相关链接 >>

合作过张曼玉 王菲 章子怡 煎蛋侠"引猜评团现场"跪拜"

据搜狐娱乐 本期节目中阵容空前强大, 天王组合惊现《蒙面唱将猜猜猜》舞台,精彩 纷呈。新增蒙面唱将"前蛋侠"被疑为"四大天 王"之一的黎明,"调色板"身份直指林志炫, "音乐大匠"更是一名唱作俱佳的"小鲜肉"唱

本期节目中,三位自称"MMBOYS"的蒙 面唱将,唱着 TFBOYS 的《青春修炼手册》以 组合身份欢乐登场,这在《蒙面唱将猜猜猜》 舞台尚属首次。而自称"小鲜肉"的他们在台

上也是各种耍宝逗趣停不下来, 只不过他们 扎实的唱功和具有辨识度的嗓音却"出卖"了 他们, Ella 忍不住叶槽:"鲜肉, 这个肉有点发 霉的味道。

虽然不是小鲜肉, 其中戴着红色面具自 称队长的"煎蛋侠",也还是引起了猜评团的 兴趣。经过层层抽丝剥茧,猜评团得知这是一 位与"张曼玉、章子怡、王菲、范冰冰、刘亦菲 等众多国内一线女明星合作的"天王级人 物",且还是"影帝"和"最受欢迎男歌手",如 此重量级身份,引得全场惊呼不断。

"煎蛋侠"在台上不论唱歌还是展现煎蛋 小才艺,"火候"都恰到好处,这样一位有可能 是天王级别的巨星,来到《蒙面唱将猜猜猜》 的舞台, 今猜评团振奋不已。一曲独唱之后, 陶晶莹直接将其身份锁定为"四大天王"之一 的黎明,"因为他的声音里面有一个音质,还 是很青春、很清新,应该是'四大天王'里最适 合唱民谣的",况且黎明也曾在演唱会上,戴 过类似的"明福侠"面具。

来吧兄弟团"求生"荒岛

潘玮柏独吞口粮遭"围攻"

据搜狐娱乐 由江苏卫视重磅推出的全 新锻造式综艺《来吧兄弟》第十一期,将于本 周五(9月15日)晚10时精彩来袭! 陈小 春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬六 位"来吧兄弟团"成员"流落"无人岛,为获取 赖以生存的食物与水源,上演了一场无厘头 的兄弟版"荒岛求生"。

初至物资匮乏的无人岛, 兄弟六人来不 及欣赏优美的自然风光,很快在周折的任务 中耗尽体力,变得腹内空空。海岛荒无人烟, 兄弟六人只得"自谋生路",一齐投入到生存 物资的寻找中

饥肠辘辘的"来吧兄弟团"却只寻得了 一块冰、一个椰子与一块巧克力派,可谓收 获寥寥。正当包贝尔提出补充能量,六人均 分仅存口粮的建议之时,鬼马的潘玮柏一秒 变身,积极自荐充当"试吃员",帮助大家试 吃。套路来得防不胜防,只见手握众人唯一 口粮的潘玮柏,出其不意地上演了一幕"独 吞戏码"。随即反应过来的包贝尔与孙坚面临"崩溃",直呼要潘玮柏吐出食物,场面十 分爆笑。



《密战》定档11月3日

郭富城 赵丽颖 张翰生死暗战

据搜狐娱乐 由钟少雄执导,郭富城、赵 丽颖、张翰、张蓝心、任达华、朱一龙等,联袂 主演的谍战动作电影《密战》干昨日首曝预 告,并正式宣布定档11月3日。郭富城、赵 丽颖和张翰作为影片三大主演,在先导预告 片中首次集体出镜,演绎谍战大戏,隐秘战 线初露真容, 极致体现舍我救国的民族大

电影讲述了民国年间,中国共产党金 牌情报员林翔深入危机四伏的上海,在三 位年青人兰芳(赵丽颖饰)、梁栋(张翰饰) 和岑子默(朱一龙饰)的帮助下,获取重要 战报,并通过电台将情报传送到组织,与 敌人斗智斗勇的红色故事。影片不仅将经 典红色故事银幕再现, 更有超强卡司阵容 强强联手打造。

据悉,天王郭富城在拍摄中不惧严寒,赤 裸上身挑战重磅戏份,导演钟少雄曾在多次 采访中赞其敬业。人气小花旦赵丽颖在片中 挑战民国复古风, 盘头旗袍造型别有一番韵 味。而人气小生张翰颠覆自我,在片中首次挑 战新戏路,令粉丝影迷期待不已。



《缝纫机乐队》新预告 范伟周冬雨加盟

据网易娱乐由大鹏(董成鹏)导演,大 鹏、乔杉、娜扎、李鸿其、韩童生、曲隽希主 演,于谦、岳云鹏联合出演的喜剧电影《缝 纫机乐队》将于9月29日全国上映。片方 发布群星版预告片,以别出心裁的"卡顿" 方式,曝光了众位加盟演员的惊喜亮相。预 告片不仅包含干谦、岳云鹏、周冬雨、袁姗 姗、代乐乐、宋茜、曹桐睿等已公布角色的 精彩镜头,更首度公布了范伟、王劲松、赵 英俊、"东北 F4"、张一鸣、衣云鹤、曹然然、 马大明等重要角色,令不少观众大呼"惊 喜"。群星加盟、共同亮相,联手为国庆档带 来"绝对不卡"的爆笑观影体验

此次发布的"群星版"预告片,以别出 心裁的"卡顿"方式,定格了众位加盟"献 丑"的演员们,出人意料的惊喜登场。不仅 曝光于谦、岳云鹏、周冬雨、袁姗姗、代乐 乐、宋茜、曹桐睿等已公布角色的重要镜 头, 范伟、王劲松、赵英俊、"东北 F4"、张-鸣、衣云鹤、曹然然、马大明等重要角色也 悉数亮相,让不少观众大呼惊喜。路演中, 这些熟悉的面孔在银幕上一出现, 就引起 观众的阵阵欢呼和掌声。范伟、于谦、岳云 鹏三位喜剧笑星开口必出金句,每次出场 都带着满满的笑料包袱, 一本正经地搞笑 逗到观众捧腹不已。周冬雨饰演的高冷纹 身师给足观众惊喜,与李鸿其之间的"乌龙 感情戏"惹得观众一阵爆笑。

代乐乐、宋茜两人堪称电影中的"才艺 担当",武功高强的代乐乐一出场就身手不 凡、威震乐队,而宋茜饰演的舞蹈老师可谓 "本色出演",在影片中大秀舞技。不少《煎 饼侠》中的角色此次也客串出场: 袁姗姗 "重操旧业"再卖煎饼,"东北 F4"宋小宝、 刘小光、文松、宋晓峰等人变身"摇滚天 团",张一鸣、衣云鹤、曹然然组成"红绿灯 组合,不搞摇滚搞唱跳,他们以熟悉的身份 再次亮相,为观众带来不一样的"笑果"。而 老戏骨王劲松、"大长脸"于洋、音乐总监赵 英俊、"捧哏跟班"马大明组成最萌"反派军 团",为缝纫机乐队的圆梦之路增添了不少 有趣的波折。加盟助阵的众位演员各出奇 招,笑翻全场,不少观众都称赞大鹏这次的 群星用得特别"得劲儿"。群星加盟、共同亮 相,联手助力缝纫机乐队横冲直撞的追梦 之旅,为国庆档带来"绝对不卡"的爆笑观

《缝纫机乐队》是大鹏导演的第二部电 影作品,讲述了在大鹏的家乡小镇集安,几 个背景各异的小人物为了追寻共同的音乐 梦想,组建了一只不同寻常的摇滚乐队。几 个人在追梦之路上经历了接二连三的波 折,也发生了一系列让人啼笑皆非的意外。 这是一部既能够让人感受到梦想的重量, 又笑中带泪的喜剧电影。目前,电影已在长 春、大连、哈尔滨、天津等地举办了首波路 演活动,场均爆笑声超过200次,并且收 获了观众的超高评价,不少观众都在观影 后给出满分好评, 他们纷纷表示观影全程 都在一路爆笑,大鹏第二部电影实在是"出 人意料的惊喜"

此次发布的预告片中, 也同时曝光了 不少重要镜头。大鹏饰演的经纪人程宫在 天台上对娜扎饰演的贝斯手丁建国吐露心 声,聊起从年少以来的音乐梦想,两人的感 情戏似乎已见"苗头";乔杉饰演的主唱胡 亮为保护集安的"精气神儿"大吉他,咬牙 "斥巨资"央求程宫帮助自己组乐队,鼓手 炸药、吉他手杨双树、键盘手小希希为梦想 而"茬架",冲破一切阻力奔向梦想已久的 演出现场。而不少看过电影的观众也都表 示,影片中关于梦想的追逐十分戳心,让人 在爆笑中体会到久违的感动, 电影上映之 后一定会去影院挖掘更多的笑点和惊喜。 据悉,接下来电影《缝纫机乐队》的众位主 演还会去往合肥、太原、杭州、重庆等地,继 续为各地观众拯救不开心。

据悉,电影《缝纫机乐队》由大鹏(董成 鹏)执导,陈祉希任制片人,影片将在今年 9月29日与全国观众见面,目前正在火热 路演之中。相信这样一支有趣、认真的拍摄 团队,一定会为大家带来一部笑中有泪的 喜剧作品。